



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

# 民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

## 暑期“滨滨学堂”开课了



□晚报记者 少敏  
胜涵 微笑

为解决暑期青少年看护难题,让孩子们度过一个充实而有意义的暑假,为其提供更多的关怀与支持,今年的“滨滨学堂”如期开课了。

7月12日,滨州市2024年暑期“滨滨学堂”关爱青少年

公益项目启动仪式在邹平市黄山街道月河社区举办。

邹平市小学生张鑫桥告诉记者,他在“滨滨学堂”十分快乐,学习得到了帮助还认识了许多朋友,收获很大。

针对暑期“看护难”“青少年社会实践活动少”等需求,滨州各县、市、区团委部门依托“返家乡”社会实践大学生、

非遗传承人等志愿服务群体组成的“滨滨学堂”公益讲师队伍,先后开设多种课程,帮助孩子们增加知识,开阔视野。

菏泽医学专科学校学生郑河阳说,他是根据学校公布的“青鸟计划”,了解并报名参加了“滨滨学堂”。他的目的是一是想充实个人的暑假生活,

再者为社会做一点贡献增添人生阅历。他觉得在这里工作,每天的生活比较充实快乐。

山东农业大学学生王信予,学的专业是食品质量与安全,他为“滨滨学堂”准备了很多关于食品安全方面的课件,通过“滨滨学堂”让他结识了不少的小朋友,同时也锻炼了

自己的社交能力。



扫码看视频

## 商户搭篷占道经营 执法部门受理拆除



扫码看视频

□晚报记者 杨际超 孙超

上个月,家住市区聚龙花园的业主们向12345政务服务便民热线反映,小区门口有家商铺,老板在店门口搭建了帐篷并摆放货物,而且还使用铁钉和绳网固定帐篷,不仅影响交通还存在着一些其他安全隐患,请执法部门协助解决这个问题。

7月17日上午,热线督办组联系执法部门一起来到聚龙花园小区南门。在现场,督办组看到来电人反映的沿街超市门前的确搭建了一顶帐篷,



篷,帐篷里摆着不少货物,旁边还停放着一辆运货车。这家超市紧邻着两家培训机构和幼儿园,帐篷确实影响了两边的交通出行。督办组通过跟执法部门沟通得知,业主投诉的是商户之前搭建的移动帐篷。

杜店街道综合执法中队中队长刘东东告诉记者,商户

安装的是可以移动的帐篷,底下用钢结构固定。通过现场查看,执法部门工作人员告诉督办组,搭这种帐篷并不属于私搭乱建,但确实影响了交通,于是通知商户马上整改。由于拆除存在困难,而且货物较多,所以用了三四天的时间,才全部拆完了。

督办组现场看到,之前用

来固定帐篷的钢筋已经取走,商户用的移动帐篷也进行了处理。

刘东东表示,执法部门会把这件事情监督到位、执行到底,一直到商户老板把棚和货全部清走,给周围的居民一个满意的答复。

惠民县执法局  
举办文艺汇演



扫码看视频

□晚报记者 宗波 胜涵  
洪武

晚报讯 近日,惠民县综合行政执法局举办了一场“诚心管理一座城 情融千万幸福家”的主题文艺晚会,庆祝中国共产党成立103周年。

汇演现场气氛热烈,欢声笑语。合唱、音乐剧、小品、情景朗诵等一系列节目饱含深情地歌颂党、歌颂祖国,充分展示了综合行政执法队伍的精神面貌。参演者中既有专业的演职人员,也有来自基层一线的综合行政执法人员。近年来,惠民县综合行政执法局以推动民生项目落地为牵引,扎实推进依法行政,全面落实温度执法,实现了城市环境的提标、提效、提升、提质。